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Сусрет лидера Евроазијске економске заједнице у Москви је резултирао пробојним
одлукама о интеграцији. У четвртак су председници Белорусије, Казахстана и Русије
објавили формирање договорно-правне базе Јединственог економског пространства.

  

Белорусија, Казахстан и Русија наступају у улози локомотиве интеграционих процеса у
оквиру Евроазијске економске заједнице и на постсовјетском пространству у целини.
Још 2007. године потписали су договор о стварању Царинског савеза. Јединствено
економско пространство је квалитетна нова етапа интеграције. Оно предвиђа слободно
кретање робе, услуга, капитала, радне снаге, усаглашене валуте и макроекономску
политику.

  

Темпо које задају Москва, Минск и Астана је за похвалу. У наредном периоду биће
донете политичке одлуке, усагласиће се документа и стартоваће механизам
интеграције. Многим другим земљама које се крећу истим путем за то је требало више
десетина година. Зато треба схватити задовољство председника Русије кад каже:

  

„Идемо корацима од седам миља ка постављеном задатку – развоју Царинског савеза и
формирању Јединственог економског пространства. Јер ово је само трећи сусрет у
саставу „тројке“. И сваки пут долазимо до нових успеха. Желели бисмо да захвалимо
свима који су учествовао у припреми докумената – то је био титански рад. Када смо све
почињали имао сам утисак да ће нам требати године за то. Па ипак рад је завршен.
Успели смо да формирамо базу за Јединствено економско пространство до краја ове
године, - рекао је председник РФ.

  

Лидери Русије, Казахстана и Белорусије потписали декларацију о стварању
Јединствене економске зоне

  

Лидери Русије, Казахстана и Белорусије донели су Декларацију о формирању
Јединствене економске зоне три земље, саопштио је данас председник РФ Дмитриј
Медведев на проширеном заседању председника држава Евроазијске економске зоне.
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Председник је цитирао део документа у коме се, између осталог говори и то да су. „ЈЕЗ
и будући Евроазијски савез, отворени за приступ нових чланова“.

  

„То је права економска интеграција: часна, транспарентна и надам се да ће користити
нашим народима“, подвукао је још Медведев.

  

(Глас Русије)
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